

恐袭

肯尼亚一大学遭袭 近百人伤亡 数百人失联

索马里“青年党”宣布负责，据称有部分师生沦为人质

蒙面持枪武装人员2日清晨袭击肯尼亚东北部加里萨镇莫伊大学，在校园内肆意开枪，致死至少17人、伤65人，数百人失踪。

索马里极端武装“青年党”随后宣称对这起袭击负责，并称劫持了数名基督教教徒。

目前，肯尼亚武装部队已经包围了校园，正在与枪手对峙。



2日，莫伊大学的学生在发生袭击后撤离 新华社/法新

肆意开枪 武装枪手拂晓突袭校园

肯警方负责人约瑟夫·布瓦内告诉法新社记者：“清晨5时30分，武装人员开枪射击校门口保安，然后闯入莫伊大学。在校园内，他们肆意开枪。”警方说，警察与武装人员展开激烈枪战，袭击者随后躲入学生宿舍中。

按肯尼亚国家应灾中心的说法，武装人员先是袭击了校园内一座清真寺，随后与政府军和

警方人员对峙。法新社报道，校园内不时传来枪声和爆炸声。

法新社援引警方消息人士和肯尼亚当地媒体的消息报道，至少17人死于这场袭击。据国家应灾中心2日晚些时候统计，另有65人受伤，大多数是枪伤。

德新社援引目击者的话报道，袭击者共有5人，他们还劫持了学生和教职员工作人质。

安保薄弱 全校只有2名保安遭质疑

一名叫阿兰加的学生告诉媒体说：“事发之后，到处都有枪声，非常可怕，而保安人员却根本没有踪影。”他认为，在动荡不安的当地只有2名保安守护学校，是很可悲的事。

更值得一提的是，近日有报道称，不久前美国驻内罗毕大使馆曾发出预警，称由于索马里“青年党”一名重要的领袖人物被打死，近期肯尼亚国内可能会有恐怖主义事件发生。

劫持人质 索马里“青年党”认领袭击

索马里反政府武装“青年党”2日当天“认领”这起袭击，称劫持了数名基督教信徒作人质。

“青年党”发言人谢赫·阿里·马哈茂德·拉杰打电话向法新社记者证实：“肯尼亚与索马里交战……我们的人仍在那里，他们仍在战斗，任务是杀死反对‘青年党’的人。”

路透社援引“青年党”另一名发言人谢赫·阿卜迪阿齐兹·阿布·穆萨卜的话报道，武装人

员把人质按宗教信仰分类，“楼里有许多基督徒的尸体，我们还活捉了不少基督徒。斗争仍在学校里继续。”

肯尼亚日前有消息称，“青年党”部分成员已潜入肯尼亚，计划发动袭击。

加里萨教师培训学院位于莫伊大学附近。这所学校的学生格蕾西·凯伊告诉路透社记者，校园里最近几天出现了一些陌生人：“我校校长3月30日告诉我

们，校园内出现了陌生人……3月31日，校方让我们回家、学院停课，但莫伊大学依旧开课，而现在他们遭到了袭击。”

加里萨镇距肯尼亚和索马里边境140公里，这里以前多次成为“青年党”袭击目标。

自肯尼亚2011年出兵索马里围剿“青年党”以来，这一武装不时在肯北部边境和东部地区制造袭击、爆炸事件，进行报复。

据新华社

首付35万元 第一年免月供 还送全套家具家电

百家湖绝版湖景！收益赶超P2P你还不出手

优质房产的评价标准有很多，是否具有稀缺性是其中重要一条。随着城市人口密度的增加，城市湖景不断减少，价格节节攀升，湖景房的投资前景不可限量。

位于百家湖地铁口、与金鹰一街之隔的水晶蓝湾，属于百家湖的湖景房，同时项目还在精装修的基础上送家电家具。35万的首付，赶超P2P的收益，吸引了大批投资客出手。

35万精装准现房 超高收益 投资首选

随着百家湖板块整体迈入改善级，入门级刚需产品在区域内已极为罕见，同时小面积的公寓产品也“断货”良久。水晶蓝湾推出的50、75 m²公寓，在高品质的精装的基础上，还配送全套家具家电，拎包入住。且最低首付只需35万，极大降低了投资门槛。

据悉，该盘已交付房源一直备受江宁高端租赁人群青睐，一套50平方米的公寓，租金赶超新街口，加上第一年免月供等优

惠，首年收益率可和P2P媲美，却无极高风险。业内人士分析，房屋租售比是国际上用来衡量某地区楼市运行是否良好的指标之一，国际标准通常为1:200到1:300。比值越高，说明房价中的投资需求越大。而水晶蓝湾的租售比仍在值得投资的比值区间，在南京这样的优质物业已经不多。

百家湖CBD 临湖而居 舒适倍增

临水而居一直是人们选择住

突发

54人死亡15人失踪 俄罗斯渔船冰海沉没

俄罗斯一艘拖网渔船2日在堪察加半岛鄂霍次克海域沉没，船上132名船员中，54人死亡、15人失踪、63人获救。

“远东”号渔船当天早晨6时30分左右沉没，事发海域距离俄罗斯远东主要城镇马加丹以南大约250公里。

俄罗斯紧急救援

事发后，俄罗斯紧急情况部派出一架MI-8直升机，搭载救援人员和医生前往提供医疗支持，并帮助运送获救人员前往马加丹镇一家医院。

马加丹镇地方新闻办公室发表声明说，26艘渔船和800人已经前往救援，但马加丹镇没有加入救援行动，原因是距离事发海域较远。

初步确定无中国公民

“远东”号由总部位于港口城市涅韦尔斯克的马格兰公司运营。当地救援中心一名官员说，132名船员中，78人是俄罗斯籍，至少40人来自缅甸，还有一些船员来自乌克兰、立陶宛和瓦努阿图。初步确定没有中国公民。



沉没的渔船 资料图片

国公民。

可能因违规操作引发

俄罗斯类似惨剧时有发生。2011年7月，“布加尔”号轮船行驶至伏尔加河古比雪夫水库时遭遇暴风雨，数分钟内倾覆，近130人死亡，是俄罗斯发生的最严重水上事故之一。

塔斯社援引堪察加地区官员谢尔盖·哈巴罗夫的话报道，船员可能违反安全规定，超负荷运载货物。哈巴罗夫说：“根据初步信息，渔船可能在拖拽重达100吨的渔网时倾覆。”

俄罗斯国际文传电讯社援引救援中心一名消息人士的话报道，海上漂浮的大量冰块可能损坏船体，导致船在15分钟内沉没。

据新华社

4人死亡16人受伤 墨西哥湾油井平台起火

墨西哥石油巨头墨西哥国家石油公司(PEMEX)1日确认，该公司位于墨西哥湾一海上油井平台当天凌晨突发大火，至少造成4人死亡、16人受伤，约300名工人从平台紧急撤离。

墨西哥国家石油公司1日在社交媒体推特上发文称，“遗憾的是，4名工人在事故中丧生已被证实。”其中一人确认是为PEMEX提供离岸服务的承包商Cotemar公司的职员。

PEMEX公司说，16名受伤工人正在不同医院接受治疗，至少两人病情危重。

1日凌晨约3时40分，事故发生在蕴藏有丰富石油的坎佩切海湾。8艘消防船前往现场灭火。约300名工人紧急撤离，被带到该地区的其他钻井平台。

据发布在推特上的视频显示，大火和浓烟吞噬了平台，火光照亮夜空。PEMEX公司指



事发现场

出，火灾发生在平台的脱水和抽运区，目前还不清楚起火原因，正在进一步调查。公司发言人无法立即表态，此次事故是否会对当地石油生产产生影响。

目前，还没有石油泄漏到海水中的报告。据报道，PEMEX公司近年来事故不断，2013年其位于墨西哥城的总部爆炸，造成至少37人死亡，百余人受伤；2012年9月，公司的天然气设施发生大火，导致26人丧生。综合

宅最理想的状态之一，在房地产高速发展数年之后的江宁区域，这样的湖居住宅区或者太远，或者太贵。

百家湖板块属于江宁区域内离市区最近、发展最成熟地段之一，而水晶蓝湾正位于百家湖核心区域，毗邻百家湖而建，地铁一号线南延线百家湖地铁站2号口出口即达。且周边1912、金鹰天地等高端配套环伺。如此绝版地段和黄金级配套，已让水晶蓝湾成为业内公认

的百家湖板块的高端公寓的标杆之作。



销售信息：水晶蓝湾50、75 m²精装公寓，首付35万起，拎包入住
贵宾热线：52120000